
Найбільш вагомі події кафедри технології ліків за 

2018-2019 н.р. 

З використанням сучасних інтерактивних технологій було розроблено та 

прочитано завідуючою кафедрою технології ліків лекцію майстер-клас для 

студентів 3 курсу спеціальності «Клінічна фармація» за темою «Розчини ВМС. 

Колоїдні розчини» 22 листопада 2018 р. Під час лекції були 

продемонстровані анімаційні матеріали, що відображали процеси, які 

відбуваються у розчинах ВМС, відео матеріали, також були застосовані 

інтерактивні засоби навчання. Використання інтерактивної дошки, а саме 

тестуванням, дозволило студентам закріпити та систематизувати отримані 

знання та більш ретельно підготуватися до складання ліцензійного іспиту. 

 

 

28 листопада 2018 р. проф. Хохленковою Н.В. було проведено відкрите 

лабораторне заняття з дисципліни «Аптечна технологія  ліків» за темою 

«Технологія суспензій з гідрофобними речовинами».На теоретичній частині 

заняття викладач активно використовував можливості інтерактивної дошки 

Smart-board. Це сприяло підвищенню активності студентів, їх зацікавленності 

в обговоренні матеріалу заняття.  
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Під час заняття відбувся прямий зв’язок з аптекою № 24, м. Бориспіль. 

Фармацевт аптеки, в режимі on-line, продемонструвала приготування суспензії 

за екстемпоральним прописом. На запитання, які виниклі у студентів, 

фармацевт дала вичерпні відповіді. Завідувач аптекою розповіла про 

виробничу діяльність аптеки, асортимент екстемпоральних препаратів, що 

виготовляються в аптеці, відповіла на запитання студентів та викладача. 

19 грудня 2018 р. доцентом  кафедри технології ліків Азаренко Ю.М. був 

проведений міжкафедральний дистанційний семінар-тренінг «Приготування 

водних витягів із ЛРС та екстрактів-концентратів». 

Метою семінару було відстеження зв’язків між дисциплінами «Аптечна 

технологія ліків» і «Фармакогнозія» та практичною фармацією. 

Під час семінару доц. кафедри фармакогнозії НФаУ Стремоухов О.О. 

зробив коротке повідомлення на тему  «Лікарські рослини – джерело 

біологічно активних речовин», в якому були розглянуті питання щодо груп 

БАР, які містяться в ЛРС. 
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Доц. Азаренко Ю.М. розповіла про особливості технології водних 

витягів з використанням лікарської рослинної сировини та екстрактів-

концентратів в залежності від їх біологічної активності та хімічної будови. 

Також в роботі семінара взяли участь on-line співробітники аптеки 

клінічної лікарні «Феофанія» (м. Київ), які розповіли про приготування водних 

витягів в умовах виробничої аптеки. 

 

Під час семінару студенти виконували завдання з використанням smart 

bord. 

23 квiтня 2019 року відбулось сумісне засідання опорних кафедр з 

технологічних дисциплін медичних та фармацевтичних закладів вищої освіти 

України. 

В об’єднаному засіданні прийняли участь представники опорних кафедр 

НФаУ, а саме завідувачі та викладачі кафедр аптечної технології ліків, 

заводської технології ліків та технології ліків, а також завідувачі та 

повноправні представники однопрофільних кафедр вищих медичних та 

фармацевтичних закладів України: проф. Кривов’яз Олена Вікторівна (зав. 

каф. Фармації, Вінницький НМУ ім. М.І. Пирогова), проф. Хоменко Віктор 

Миколайович (зав. каф. фармації та фармакології, Донецький НМУ), проф. 

Середа Петро Іванович (кафедра фармацевтичного менеджменту, клінічної 

фармації та технології ліків, ПВНЗ «Київський медичний університет»), доц. 

Пучкан Лариса Олександрівна (кафедра технології ліків, ЗДМУ), доц. 

Федоровська Мар’яна Іванівна (кафедра ОЕФ та технології ліків, Івано-

Франківський НМУ), доц. Кучеренко Наталія Василівна ( кафедра технології 

ліків, організації та економіки фармації, ДЗ «Луганський ДМУ»), доц. Гудзь 

Наталія Іванівна (кафедра технології ліків і біофармації, Львівський НМУ), 
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доц. Шумейко Микола Володимирович (кафедра аптечної та промислової 

технології ліків, НМУ ім. О.О. Богомольця ), доц. Фізор Наталя Сильвестрівна 

(кафедра фармацевтичної хімії та технології лікарських засобів, Одеський 

НМУ) та доц. Белей Наталія Миколаївна (кафедра управління та економіки 

фармації з технологією ліків, Тернопільський ДМУ ім. Горбачевського). 

В ході засідання вирішувались важливі питання щодо особливостей 

викладання дисциплін «Аптечна технологія ліків» та «Промислова технологія 

лікарських засобів», обмінювались досвідом з розробки відеолекцій для 

підготовки до занять з «ПТЛЗ» та підготовки тестів до ліцензійного іспиту 

«Крок-2. Фармація». Також в рамках засідання були проведені три майстер 

класи. 
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Протягом 2018-2019 року захищена 1 докторська та 2 кандидатські 

дисертації: 

- Стадніченко Олександр Вікторович 

докторська дисертація на тему «Наукове 

обґрунтування та розробка ліпосомальних 

протипухлинних лікарських засобів на основі 

іринотекану і оксаліплатину» 

 

 

 

 

- Літвінова Олександра Миколаївна 

кандидатська дисертація на тему «Розробка 

складу та технології вагінальних 

супозиторіїв з ацикловіром і ефірними 

оліями чайного дерева та чебрецю» 

- Шакін Євген Сергійович 

кандидатська дисертація на тему 

«Дослідження з розробки процесів 

таблетування, інкапсулювання та 

масштабування технології таблеток 

«Левіцитам» і капсул «Біфрен»» 

 

  



НАГОРОДИ КАФЕДРИ 

 

- Диплом переможця у номінації «КРАЩА 

КАФЕДРА НФаУ» ТОП-10 

6-рейтингова позиція 

 

 

 

 

 

- Доц. Орловецька Н.Ф. – Диплом ІІ ступеня у 

номінаціїї «Кращий кандидат наук НФаУ» 

 

 

 

 

 

 

Подяка співробітникам кафедри технології ліків 

Орловецькій Н.Ф., Данькевич О.С., Ковальову В.В. та 

Хохленковій Н.В. за активну участь у культурно-

просвітницьких заходах Наукової бібліотеки та 

вагомий внесок у спільну роботу з виховання 

студентської молоді Національного фармацевтичного 

університету 

 



 

 

- Подяка колективу кафедри технології ліків за 

активну участь у виставці-презентації наукових 

досягнень НФаУ 

 

 

 

-  Подяка науковому керівнику Данькевич О.С. за 

значний внесок у професійне становлення майбутніх 

фахівців 

 

 

 

 

 

 

- Подяка члену журі Орловецькій Н.Ф. за значний 

внесок у професійне становлення майбутніх фахівців 

 


